La blockchain pour la sécurisation des
communications V2C




Probléematique

* Charge envoyée au cloud pour le changement des clés
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Probléematique

* Connexion sécurisée pour I'échange des clés




Notre Solution :
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/ ETAPE 1 : Initialisation de la blokchain \

* On géneéere 2 paires de clés RSA
e On écrit chaque clé publique sur la blockchain
* On peut les identifier grace au Transaction ID généré lors de leur écriture
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Notre Solution :
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ETAPE 3::Eaablismupitatiame connexion sécurisée

Le client chiffre son Txid avec la clé publjque du ?ﬁrveur et 'envoi au serveur

Le Serveur déchiffre le tXid.anCe gadagnpercle\%seeQ 'SotienE 13 T et SHEI i%cuheaagecﬁf’ent

Un Tunnel VPN peut étre mis en place
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